

Článek MŠ - Jaro 2021

Vážení rodiče, milé děti,

máme další možnost se s Vámi podělit o to, co se děje u nás na kopečku ve školce.

V lednu jsme Vás informovaly o přípravě indiánského karnevalu. Byla to nádhera! Úžasně prožité dva indiánské týdny, spousta nových informací o životě indiánů, netradiční vyrábění, zpívání a tancování. Na samotný karneval byl téměř plný počet dětí. Všichni přišli v překrásných kostýmech, za které moc děkujeme šikovným rodičům. Pod pokličku toho skvělého dne můžete nahlédnout v naší společné fotogalerii na webu MŠ.

Bohužel dva dny po karnevalu byla MŠ nařízením vlády ČR opakovaně uzavřena. Bez dětí to tu bylo od 1. 3. - 11. 4. 2021 opravdu smutné. A tak jsme opět alespoň vzdáleně nejen pro předškoláky chystaly hravé, zajímavé, tvořivé distanční vzdělávání. Děti se seznámily se zajímavými informacemi o Vesmíru, planetě Zemi, počasí a Velikonočních zvycích a tradicích. Všechna tato témata vycházela ze Školního vzdělávacího programu.

Na začátku každého týdne byl pro děti připraven motivační dopis a na webových stránkách MŠ byly připravené pracovní listy, náměty na tvoření, odkazy na zajímavá a poučná (naučná) videa a děti si mohly procvičit své jazýčky v logopedických cvičeních a nebo protáhnout tělo v tělovýchovných chvilkách při krátkých videích. S některými dětmi jsme se viděli při online setkání. Během našeho povídání se děti pochlubily svými výrobky (jak plnily zadané úkoly) a také zvířecími kamarády. Viděli jsme morčátka, pejsky, velikého papouška, želvu, potkana...

S kladným ohlasem se setkala pexeso připravené pro všechny kolemjdoucí na horní bráně do zahrady a později velikonoční výzva, kde úkolem dětí bylo vytvořit velikonoční kraslici, zápich, výzdobu a připevnit jí na vstupní školkovou bránu. Odměnou byla pro děti "Zajíčková cesta". Ta byla připravena na Velikonoční pondělí. Na školní zahradě si zaječice připravila sladké překvapení pro všechny děti a ty jí na oplátku namalovaly společný obrázek. Děkujeme všem, kteří se zapojili do této výzvy. Brána byla opravdu krásně barevná, veselá, plná krásných dětských výtvarů a milých vzkazů.

Děti se mohly zúčastnit výtvarné soutěže na téma "zdravé zoubky". Výtvarné práce dětí byly skutečně povedené, máme z nich velkou radost. Děti za svou snahu a píli dostanou od České stomatologické komory.

Uzavření MŠ jsme využily k přeměně vnitřních prostor školky ze zimního kabátku do jarních tónů. Předškolní děti se vrátily do školky, kde je vítá sluníčko s kamarádkou duhou, jarní kytičky a nedočkavé paní učitelky. Konečně se vidíme a je nám spolu moc dobře.

I přes pravidelné testování se rádi každý den vítáme, hrajeme si, učíme se a tvoříme.

Můžeme společně chystat "Čarodějnický rej". V pátek 30. 4. se na náš kopeček sletí čarodějky, čarodějové, kouzelníci... Rejdit a čarovat budeme v dopoledních hodinách na školní zahradě. Pro děti jsou připravené soutěže, hry, tanec a také ten opečený buřtík.

12. 5. 2021 od 13.00 do 15.30h zveme všechny kamarády k zápisu do MŠ na šk. rok 2021/2022. Na zástupce žadatele budeme čekat ve vstupní chodbě MŠ. Potřebné formuláře najdete na <https://www.mszitenice.cz/zapis-na-skolni-rok-2021/2022> a nebo budou k dispozici v MŠ v den zápisu. Prosíme o dodržení povinnosti vstupu s respirátorem.

Už se na nové kamarády moc těšíme.